[bookmark: _GoBack]アルバイト求人の皆様へ
本学へのアルバイト求人につきまして、次の事項にご理解いただいた上でお申し込みください。
① アルコールを扱った仕事および20時以降に勤務のある求人は掲示紹介しておりません。
② 教育上好ましくないものや危険を伴うもの等、仕事内容によっては受付できない場合もあります。
③ 応募は学生本人が採用担当者へ連絡を致します。応募が無い場合は、希望者が無いものとして扱ってください。

【掲載期間】
月毎に掲載します。掲載月を記入して前月末日までにお申込みください。
ご記入がない場合や月の途中でのお申込みの場合は、翌週から月末までの掲載といたします。
更新の場合は再度お申込みください。

【申込方法】
必要事項（太枠内）をご記入の上、キャリア支援課までFAXまたはメールでご送付ください。
　　FAX：０７７６－５６－４５５５　　　E-mail：empl-sec@jin-ai.ac.jp
≪お問い合わせ先≫
仁愛女子短期大学キャリア支援課
TEL：０７７６－５６－１１３３
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